
令和４年度 第４回鳳来中部地域協議会 会議録

日 時
令和４年７月１日（金）

午後７時００分～午後８時１０分
場所

新城市開発センター

３階 大会議室

出席者
委員 ２０名

事務局 ４名

欠席者 ２名 傍聴者 なし

議題・議事・発言等

１ あいさつ

２ 報告事項

（１）地域活動交付金追加募集について

（２）地域計画推進体制検討会について

３ 議事

（１）令和５年度鳳来中部地域自治区予算の検討について

①地域自治区予算の概要について

②地域自治区予算事業計画の策定について

４ その他

（１）第５回地域協議会について

（２）第６回地域協議会について

（３）第７回地域協議会について

（４）その他

会議内容

１ あいさつ（原田会長）

議事に先立ち、会長から議事録署名委員として柿原義勝委員と森昌俊委員を指名

した。

２ 報告事項

（１）地域活動交付金追加募集について

事務局より、前回の地域協議会で決定した内容を資料に沿って説明。

「募集期間」令和４年７月１９日（火）から８月１９日（金）まで

「交付金額」１事業あたり上限３０万円

※追加募集に関する地域活動交付金募集要項内規を一部修正。

「公開審査」９月１６日（金）予定

【質疑応答】特になし

（２）地域計画推進体制検討会について

事務局より説明。

・６月１７日に会長、副会長、事務所長、事務局で候補者の選定を行った。２０

名程度の候補者挙がったため、最終的には１２名程度まで委員の絞り込みを行う

方向で検討している。

・次回までに候補者に内諾をいただき、協議会で候補者について承認をいただき

たい。

３ 議事

（１）令和５年度鳳来中部地域自治区予算の検討について

①地域自治区予算の概要について

②地域自治区予算事業計画の策定について

・事務局より、資料に沿って説明。



【主な内容】

・地域自治区予算とは、地域の皆さんが市の予算の使い道を考え、市が実施する予

算のこと。

・１０月２８日に市長へ事業計画案を提出「建議」を行う。

・市に決定権のないものは自治区予算対象外となるので注意していただきたい。

・原則として、①土木事業についてはＢ判定と回答されている事業②自治振興事務

所以外の部署が予算執行することとしたい。

・事業提案を７月２０日までに提出をお願いしたい。

【質疑応答】

委 員：道路に木の枝が出ている場合は、予算化できるのか？

事 務 局：道路管理の中で木を切る必要もあるが、通行に支障のない範囲となる。

まずは要望を提出して欲しい。

委 員：電線に枝がかかっている場合は？要望を出せばいいか？

事 務 局：枝がかかっている線が何かにもよる。まずは情報をください。そこから

関係部署に繋げます。

委 員：区からの提案は金額も必要か？

事 務 局：可能であれば、金額もわかるようにしてほしい。

委 員：消火栓の器具庫更新に地権者の承諾が必要か？

事 務 局：更新については不要。新規の場合は必要となる。今回の要望調査で地権

者の承諾書の提出は不要だが、補助金申請時に必要となる。

委 員：消火栓の看板がさびている。要望を出せるか？

事 務 局：今回の要望調査の補助事業では対象外となる。管理がどこになるかは１

度事務局から消防署に確認を行う。

【採決】

・昨年度と同様の方法で地域自治区予算の検討を進めていくことについて

→賛成多数により承認となる。

※議事後、事務局より資料に沿って要望書や提案書についての説明。

４ その他

事務局より、今後の地域協議会のスケジュールについて説明。

特に意見がなかったため、下記の日程で決定となる。

（１）第５回地域協議会（自治区予算事業計画案の検討）

８月５日（金） 午後７時００分から

（２）第６回地域協議会（地域自治区予算事業計画案の決定）

９月２日（金） 午後７時００分から

（３）第 7 回地域協議会（地域活動交付金追加募集を行う場合）

９月１６日（金）午後７時００分から

※追加募集審査会を実施する場合のみ開催

菅沼事務所長のあいさつ、閉会

（終了 午後８時１０分）


